Tyedwopoc Edeykrdv Zeipdg 1

YXEATAZMOX EAEI'KTON I'TA XYYXTHMATA EAEI'X0Y

lNo mv Pertioon TV CLGTNUATOV OVTOUATOV EAEYYOVL YPNOUUOTOLOVUE TOVG AEYOUEVOLG EAEYKTEG 1)
avtiotafuntéc. Ot eleyktég 1 avtiotaOunTég gival dtipopeg drotdéelg (pe mpokabopiouévn dopn) mov torodetode oTov
amevBeiag KAAdo (eleyKTEC GEPdG) | 0TOV KAGOO avadpaons (eAeykTég avddpacns) Tov KAEGTOL cLOTHATOS. O 7o
O100ed0EVOG TOTOC €AeyKTOD €lval O €AEYKTNAG OEPAG, OV KOl GE UEPIKA ovoTAMATO (EAEyY0g KvNTHp®V K.A.T.)
YPTOULOTOLEITAL KOT' avVAYKN O EAEYKTNG 0vAdPAONG KOl EOIKA 0 eAEYKTNG TayvTNTag. O oyedloclog TOL EAEYKTN EXEL
OKOTO VO TPOTOMOIGEL TNV oLVAPTNON avolktoy PBpoyov G(s)F(s) odote 10 KAewoTd cvoTUa vo Exel embountd
YOPAKTNPLOTIKA. AoV Kat' avtdv ToV Tpomo Tpomtonoteitar 1| G(s)F(s) ovolaotikd tpomonoleitat 1 mocdtto 1+G(s)F(s)
mov Kobopilel Tovg mOAOVG TOL KAEWGTOD GLoTHHATOS. Me Alya Adyw 0 oYedoUOC TOV EAEYKTH €)XEL OKOTO Vo
UETOKIVGEL TOVE TOAOVE TOV KAEIGTOV GUOTNOTOG G€ EMBLUNTEG BETELS.

INo Tov oyedlooud EAEYKT®V GEWPAC YPNCUYLOTOIOVUE TUTOTOINUEVEG OUTAEEIC TOV OVAAOYO LE TNV LOPPT| TOVG
glvar 0 eheyktng TPIOV OpOV, O AVTICTOOUNTAG TPONYNONG QACNG, O OVIIGTAOUNTAG TPONyNnong @Aacng Kot o
avVTIoTOOUN TG PO yNons-Kabvotépnong edong

Eleyktg Tprov 6pov

O gleyKTNG TPV Op®V €lval OVCLOCTIKA £vag avTIGTAOUNTAS GEPAg apov enepPaivel otov amn’ gubeiog KAAdOo
TOL KAELGTOV GLGTAUATOC Kot puOpilel To onjpa u(s) mov odnyet Tov evepyomomnti o€ Eva cHOTNA AauBdvovtag v’ oy
Vv amokAlon(ceaiua) e(s) g €16dd0v amd v ££000. YTTApYouv TOAAEG LOPPEC VAOTOINGTG EVOG TETOL0V EAEYKTN, Ol
710 S10OESOUEVEG EIVAL O TOPAKAT®.

I'evikd kaOe KAEIGTO GOLOTNHO UE ELEYKTN GELPAG EXEL TNV TOPUKAT® douN.

X(s) e(s) u(s) y(s)
G(s) —>| G,(s) >

+

F(s)

H cvvépton petagpopdc g vmd €deyyo dwadikaoiog stvar Go(s), | GuvapTNON UETAPOPAS TOV ELEYKTN TPIOV OPOV Eivar

n Ge(s)-
Eival yvootd 011 1oyvet

B Gpo B
y(s) = mx(s) =H  (s)x(s)

= mx(s) =H, (s)x(s), u(s)= H(?fp(?pr(S) =H,(s)x(s)

Mo ™ cvvaptnon PETAPOPAG TOL EAEYKTN TPLOV 0PV EYOVLE OTL

e(s)

k, 1
G.(s)=k, +?+ k,s= k{l+?+rds}
010V 01 dudpopes oTabepéc opilovtal cav
k, = ZtaBepd dpdong avaroyov EAEYXOVL, £xEL GxEOT Le TNV amoAaft) TOL avolkTov Bpdyov.
k; = Zt0a0epd dpdong eEAEYXOL OAOKANPDOUATOS, £XEL GYEGN UE TNV KAIOT TOV dNovpyei 1 oAoKANpwoT).
kg4 =2t00gpd dpdong EAEYYOL TAPAYDYOL
= Xpovog emavapopdg (reset time) g mins 1| secs
re=Xpovoc pubuov (rate time) ce mins 1| secs

O1 710 310030 UEVEC LOPOEG EVOC ELEYKTOV TPLDV Op®V Elvat

o G.(s) =k, ondte éxovpe Tov avaroyo reyxo Ny amhd, I (Proportional) Exeykty
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k. 1
e G (s)=k,+—=k, {1 + —} 0moOTE £XOVUE TOV AVAAOYO ELeYYO Kot EAEYX0 OAoKANpmdpatog N anid P.I Eleyktn
s r.s

e G (s9)=k,+kys=k, [1 + rds] ondte £xovpe ToV avaioyo Eleyyo kat Eheyyo mapoydyov | amdd P.D Eleyktn

k. 1
o G (s)=k,+ —+k,s=k p{l +—+ rds} ondte EYOVUE TOV OVANOYO EXeyy0 + EAEYXO OAOKANPOUATOC +HEAEYYO
s 7S

napaydyov N amid P.L.D Eleykti 1 eheyktn Tpdv 0pov.
O AOY0G TOV YPNOUOTOLOVLE TNV TOPUTAV®D SOUT| EIVOL AOY® TOV OI0TATOV TOV TPOSPEPEL 0 KABE dpOG.

Avdloyog éleyyoc k, PubBuilel To povipo opdipa kot teivel va to undevicel oAAG ToTé 6gv To Unoevilel Tapapével Eva

UOVIHO GORUALN aVAAOYQ LE TOV TOTO TOV GLOTHLATOG. [T1BaVOV va UV pUmopovLe va EMTHYOVLE CLYKEKPLILEVA OPLaL Yio

T0 GPAALO apOV dev pumopovpe vo avEncovpe 1o k, Téve amd kdmolo 6plo Kot GuyKeKpéva TV Kpiotun amolafpn.

e Av 10 k, av&dvet £govpe avEnon Tov ToAavIOcE®V Kot T0 GOOTNHO GRNAVEL TO APyl 0QO YEPOTEPEVEL 1] UETAPOTIKY
GLUTEPLPOPA.

e Av 10k, av&dvet £govpe avénomn 6T QUOIKT GLYVOTNTO M, TOV GLGTHHATOG KO HElMOT TOL cuvTELEsT andcPeong C.

e Xvvibwg xpnoponoteitan kar o 6pog avéroyn {mvn PB%=100/k,

Eleyyoc oloxinpaouaroc kys Avidvel tov TOTO TOV GLGTHUATOG LE GUVETELD VO, UNJEVIGEL TO HOVILO GOAALO, OU®G

kaOdc avéavetal To k; HETOKIVOOVTOL Ol EMIKPATOVVTEG TOAOL €Ml TOL [empeTpKod TOTOL Kot cuVNB®G TAnGLaLovy ToV

QOVTOOTIKO GEOovVa e GUVERELD VO, ALEAVEL 1] GLOIKT) GLYVOTNTO UE AMOGPEST] TOV CUGTIHLOTOC Kol Vo O1ULOLPYOVVTOL

TAAAVTOOELS. AVTO £YEL GOV GUVETELD VO, LETABAALETOL TPOC TO YEPOTEPO 1 LETAPATIKY CUUTEPLPOPAL.

e 1; €lval 0 xpOVOG TOV AmALTEITOL 0 OPOG OAOKANPOONG VAL YiVEL 100G LE TOV VAAOYO EAEYYO Y10 GTOOEPO GPAALLAL.

H dpdion oroxkinpdpatog kabvotepel Tov avaioyo Kabvotepel Tov avaAoyo EAEYYO KATA TNV TOGOTNTA I

H ypnon tov eréyyxov aviavet to anodekto k;,

To k; =1/1; ekppdlel emavalyelc 6 mins 1| secs

Av 10 1; ehottOel TApa TOAD TOTE M MUTOVOEIING ££000G TEIVEL VO KAVEL TAAOVTNOGCELG LE GLUYVOTNTO LUIKPOTEPT TNG

Kpioung cvyvotnTog.

e O 6poc tov ohokAnpoduatog AOYm Tng e&acBévnone mov €1ohyel €XEL GOV OTOTEAECUN VO UELDVETOL 1) QUGIKT|
oLYVOTNTO UE OTOGPECT TOV GUGTHUOTOC, OTOTE TO GUGTILO TOPOVGCLALEL PEYAAT VTEPVYMOOT| LE OTOTEAEGLO VO
av&AveL 0 OPOUOC TOV TOALVIMOEMY KOl VO YELPOTEPEVEL 1 LETAPATIKT CLUUTEPLPOPAL.

Eleyyog wapaydyov ks Pertidvel T HETOPOATIKT GUUTEPIPOPA, APOD OTOUAKPOVEL TOVG EXKPATOVVIES TOAOVS Old TOV
(POVTOOTIKO AEOVO KOl YEWPOTEPEVEL TNV HOVIUT CUUTEPIPOPAL

k,s
1+as

e H dpdon g mapaydyov evieyvet to B6pvfo kot yrowtd Balovue QIATpo Kot 0 OPOC TG TAPAYDYOL YiveTaL ue

0~0.2.

o O éleyyog mapaydyov Ponddel otig apyéc Sadkacies apov dpa TPOPAERTIKG 0TO COOAUO Kol OivEL U0 GTOV
gvepyomouTh Yo BeATi®oN TG LETAPOTIKAG CLUTEPLPOPUS.

e To ry €lval o amatovEVOS YPOVOG TOL YPEWELETAL DOTE 1| GLVEIGPOPA TOV OPOL TNG TAPOYDYOL Vo Yivel ion He TN
GUVEIGQOPH TOV aAvaAGYOV EAEYYOV OTAV £XOVUE EIGOJ0 PAUTAG.

e H dpdomn g Topay®@yov TPOKOAEL TPONYNON TOL AVAAGYOL EAEYYOV KUTA TNV TOGOTNTA Iy.

o Av dev vrdpyet 00pvPog N dpdon TG TAPUYdYOL NUELOVEL TO Ky,

e H dpdom tov eAéyyov TOPUYDYIoNG LELMVEL TNV UEYOAN VIEPVYMGT KoL TO GUGTNLO, OVTOTOKPIVETUL TTLO YPTIYOPQ.

MEG®OAOI YIIOAOI'TXMOY TQN HAPAMETPQN P.I.D EAET'KTQN

Ot uéBodol VTOAOYIGUOD TV TUPUUETPOV EVOC EAEYKTOV TPV Op@V &ival ol eumelpikég péBodol Kot ot
VROAOYIOTIKEG HEBOdOL. XTig epmelpikés uebBodovg vmoloyilovpe TIg TOPAUETPOVG EXOVTOS TNV PUOTIKY ATOKPIOT TOVG
GUGTNHOTOC EVD TIG TEPLOGOTEPES POPES EVAL AYVOGTOL Ol EMUEPOVE CLUVOPTNCELS LETAPOPAS TOV KAEIGTOD GUGTILLOTOG.

Tuqpo Hiektpordymv Mnyovikov kot Teyvohoylag Ynoroylotdv. IaTpa 2000
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O oyedooudg Tov eheyktn yivetal pe v emifopio va £(OVUE IKOVOTOMTIKY VAEPOY®GCT), OYETIKE Tayein omdKplon Kot
piKpd POVIHO GOAALQL.

1. EMIIEIPIKEX MEGOAOI KATA ZIGLER-NICHOLS

Av n Pnuotikn amdkplon Topovoldlel KAmow ¥povikn Kobvotépnon Kol dev mOPOLGLALOVIOL OTOCPEVOLEVEG

TAAAVTOGELG 0TIV ££000 TOTE EYOVLE

e T avdroyo éreyyo Balovpe k,=1/ab

e [ avédAioyo-orokAnpopatog Eheyyo Balovue k,=0,9/ab, r;i=3,3a

e [0 avédAioyo-orokAnpopatoc-mapaydyov reyyo Balovue ky,=1,2/ab, ri=2a, r4=0.5a

Me a v ektipodpevn kabapn ypovikn kabvotépnon Kat b tn péylotn KMon ¢ pamTopévng mov pmopet va, yopayet

ot povodwio, amdkplon, OTMG Paivetal 610 emOUevo oynua. Zuvidwg n pebodoroyio, avTH ¥PNCILOTOLELTAL YO, TV

nepinTmaon mov dev Eyovpe vrepOYmon Tave and 20%.

Av 1 Pnuotikn omdkpion dev mapovctdlel KATOwW YPOVIKN

kaBveTéPNON Kot TaPoLGALoVTaL ATOGREVOUEVES TOAUVIMGELC

otV ££0d0 ToTE EYOULLE

e T avéroyo éheyyo Balovue ky=0,5k..

e T avaloyo-orokAnpopatog éieyxo Palovpe k,=0,45k.,
ri=0,83k..

e T avaAoyo-0AOKANPOUOTOG-TTOPAYDYOV EAEYY0 Bdlovpe
kp:0,6kc, I'i:O,STc ’ rd=0,125Tc.

0 g 10 15 20 ot Me k. v kpioun omorapr kot T. ™ kpicwun mepiodo mov
UTOPOVUE VO TO, VTTOAOYIGOVUE OO TO YEMUETPIKO TOMO pidv
Yo TV v Adyo owdikacio, 1 amd T Prnuatiky omdkpion
avédvovtag MV evioyvon av givar dvvatdv yopig va
KOTOOTPEYOLLE TO GVGTNHA AOY® TG vrepPoiikng evioyvong (k=k.).

Time (secs)

Mo tov gumelpikd TPOGOIOPIGUO TOV TUPAUETPOV EVOG EAEYKTH TPIOV OpV LITAPYEL TANODPO EPYACIOY OVAAOYQ UE TO
€ldog ¢ dadkaciog mov £yovpe. Me ToV EUTEIPIKO TPOGOIOPICUO EMITVLYYAVOVUE TPOGIOPICUO TOV TOPUUETPOV Y10,
YEVIKEG amOTNOELS (LIKPT VIEPVYMOT], UIKPO XPOVO 0vOd0V, HIKPO ¥POVO ATOKOTAGTACNG, K.T.A) KOl Ol GUYKEKPLUEVESG
(n vepvywon vo givar dedouévn, o ypdvoc avodov va givarl dedopEVOG, 0 ¥POVOG OOKATAGTACTG Vo ival dedoUEVOC,
K.T.A)

2. MEGOAOI YITOAOTIEMOY AATEBPIKOI KAI ME TH BOHOEIA TOY I.TOIIOY

2KOTOG TNG TAPAYPAPOL OLTHG EIVAL VO LEAETIGEL O GTOVOAGTHG TOV TPOGOIOPICUO TV TAUPUUETP®V EV TPAOTOLG
evog P, P.D eleykti kot kot 0e0TEPO €VOC avTIoTOOUNTH TTPONYyNoNg eaong, te tn Pondeta tov I'ewpeTpikov 16mOUL
pldv, doTE TO KAEIGTO GVOTNUA VO IKOVOTOLEL ETBVUNTEG TPOSLOYPOPEC.

Oa acyoAnbolpe pe tn PerTioon KAEICTOV GLOTNUATOV E1I0AYOVTOC EAEYKTN 1 avTioTaOunty otov om’ gvbeiog
KA ado . [popavog edd 1 aviiotdduon meplopiletal 6to oYEACUO EVOC GIATPOV, OV GKOTMO £YEL VO QIATPAPEL TO
GQAALO TOL CLUGTHLATOG KOl VA, oG OMCEL OO KOTAAANAO GTOV gvepyomonth TG dwadikaciag. To giitpdpiopa avtod
€xel oKomd VO OmOKOWEL Ta. aveTIOOUNTO KOl OVERNPENCTO YOPOKTNPIGTIKG TOL GvoTtuatog. o Bswmprncovue OTL M
GLVAPTNOT HETAPOPAG TNG dadikaciag gival yvowotr Ko Oa mpootabncovpe va gléyEovpe to OA0 GUOTNUO DOTE VO,
EMTUYOVUE CLYKEKPLUEVEG EMOLUNTEG TTPOSAYPOPES. B0 YPNGLOTOMGOVIE TOVG YVAOOTOVS OO TNV TPOTNYOVUEVN
mapdypoeo P.ID eleyktéc kot tovg avtiotaduntéc mponynong M kobvotépnog @daong ( yiw v SevkOALVGT TOV
avayvootn 0o yivetal Stoaympiopdg HETOED EAEYKTOV Kal avTioTaduntn).

AoV Ba epyactodpe 610 mEdI0 TOL YPOHVOVL gival AOYIKO va ypnoomomcovpe pebBodoroyieg mov oyetilovtal mg
eni o mhelotov e ™ Pnuatikny andkpion mov tpokvITOVY 0mtd TN pEAéTN tov [ewpetpikod Tomov Pilav. Q¢ yvwoto o
l'eopetpicog Toémog Pildv givar to ypaenuo Tov mOA®V ToL KAEIGTOD GLOTHOTOC Kabde peTafdAiletal 1 amolapr K tov
avolKToU Ppoyov.

O mpocdiopiopdg Towv aviiotaduntav pe Baon tov ['eouetpucd Tomo Pilov eivor pia ypaeikn pébodog kot okomod
€xel va. TPOGOLOPIcEL TO UNOEVIKO Kol TOV TTOAO TOL avTIGTOOUNT BGTE TO KAEIGTO cOOTNUO va £xel emBuunTég
npodaypapéc. Onwg eivar yvowotd amd ™ pekétn tov [ewpetpwod Tomov evog cvotipotog yvopilovue Ot M
OO ONTTOTE EMBLUNTH TPOSAYPOPY| (TT.} CVYKEKPIUEVOS EMBVUNTOC TOLOC) dev dvvaTaL VO EMLTELYDEL Le pOBLIGN pOvo
g amorafnc K. Ipayuatt av avédvovue v amolafn Tov 0volkTod GUGTAUATOC, Ol TOAOL TOV KAEIGTOV GLGTNUOTOG

Tufuo Hiektpordyov Mnyoavikdv kot Teyvoroyiag YmoAoyiotdv. Iétpa 2000
Topéag Zvomudtav Kot Avtopdtov EA&yyov
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Bpiokovtal oe mpokabopiouéveg Béoelg kol ovykekpiuéva dtaypdeovy 1o I'empetpikd Tomo Pilmv. [Ipokdmtel Aowmdv 1
avaykn va dtackgvdoovpe tov TOTo ®oTe va mEPVH OO GLUYKEKPIUEVE, OMUEi0 GTO PIYAdlko eMinedo mov TPocdidovy
embountd yapoxtnpiotikd oto cvotnua. H dwuokevn tov I.Tomov dote va diépyetal and embBountd onueio givar to
AOYIKO emokdAovbo TG TPOSHNKNC TOA®V KOl UNOEVIKOV VIO HOPPN] VEOL GLGTNUATOS (TOL EAEYKT) GE GEIPH UE TO
apyKd cHOTHE avolkTtoy Ppodyxov. O mPOGdOPIGUOS TOV TOAMV KOl UNOEVIKOV TOV avTioToduntov givar 0éua
Olepevivnong OTN TOPOVGA GOKNOT).

[Ipv Tpoy®pNGOLE GTO GYESAGHO TOV EAEYKTMV 1| AVTICTOOUNT®V KPIveETOL OKOTIHO Vo vevOupicovue ta €ERG.

e Emidopaon oto I'eoperpikd Témo n npocdkn wérov. H mpocHnkn evdg TOAOL 6T GLUVAPTNON LETAPOPAS
TOV OVOIKTOU PpOyov €vOg KAEIGTOL GLOTNUATOC £XEl cav amotédecua o [eopetpucog Tomog va petatifetal mpog o
de&1d, Telvel Vo LELDGEL TN GYETIKN EVGTADELD TOV CLGTHUATOC KOl KAVEL TO GUGTNIA VO ATOKPIVETUL [LE 0pYOTEPO PLOUO.
Ac BounBodpe emiong 6tL n TpooHNKM tov I (LOVO 6po 0AOKANPOUATOC) EAEYKTH TTPoGOETEL TOAO GTNV apy TOV aEOVHY
KAVOVTOG TO GVGTNLO AyOTEPO EVGTADEC.

k

Av mapovpe 10 cvotua pe GF(s) =———— — oov apyikd yopig UNdevikd 6Tov aplduntr Kot 6TV GLVEYELD
s(s+2)(s+ p)
Oeswpnoovpe To GuGTO HoG OTL ExEL Gov TOAO p dtadoyikd o 0, -1 -3 TpokdrTovy ot avtictoryol I'. Tomot

Root Locus Foot Locus
1 E 4
gl nopole 5| p=0
g i i
i : &
= 0 * o Do
£ : £ :
= s g = 2 :
1 L R -4 . '
-2 -1.5 -1 -0Aa ] -G -4 -2 0 2
Feal Axis Real Axis
oot Locus oot Locus
: e
p=-1 g =-3 :
2 1
] L i
# : i :
= 0b—- ¥ - - et ] - #o- oo -
[ix] 1 1] ]
E ' E i
i -5 i
-4 i i
-E -4 Sl ] -10 -5 0
Real Axis Real Axis

e Emiopaon oto I'soperpiké Témo 1 mpooOikn pndevikov. H mpocHBnkn evog pndevikod otn cvvaptnon
LETAPOPAS TOL OVOIKTOU PBPpOYov £vOG KAEIGTOL GLOTNHOTOG £xEl cav amotédecua o I'ewpetpikdg ToOmog va petatifeton
TPOG T OPLOTEPQ, TEVEL VO AENGEL TN GYETIKY €VGTADELD TOV GLGTAWATOS KOl KAVEL TO GUGTIUO VO OTOKPIVETOL LE
ypnyopotepo pubud. Ag Buunbovue eniong 6t n Tpocsbnkn tov D (LOvo dpo mapaydyov) ereyktn Tpochitel undevikd
dNuovpydvTag Kamoto Padpd TpoPAeyNg SOAALATOG TOV TEAMKE KAVEL TO GOGTNILA TAYOTEPO.

k
Av ndpovpe 1o ovomuo pe GF(s) = ooV apyKo ympic UNSEVIKO GTOV aplOUNT Kol GTIV GUVEXELD

s(1+.25)(1+0.55)

Bewproovpe To cuaTpO oG OTL £l sov undevikd dradoykd ta 1/0.1, 1/0.2, 1/0.8 mpoxvmtovv ot avtictoyot I'. Tomot

Tuqpo Hiektpordymv Mnyovikov kot Teyvohoylag Ynoroylotdv. IaTpa 2000
Topéag Tvomudtev kot Avtopdtov EAéyyov
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Root Locus Root Locus

10

withiout Zero a0 zero =1/0.1

Imag Lxiz
(o}

Imag Axiz
=

=20
-10 . . . . .
-15 -10 -5 -0 -5
Feal Axiz Feal Axiz
Root Locus Root Locus
10 T .
. zero =1/0.3 5 zero =1/0.8 ]
o] ‘ Jn i
e i i
< 0 G- - -
it i b .
E : E :
E | 5 '
-0 . . !- . . :
-4 =2 0 -4 Sl 0
Feal Axiz Feal Axiz

To gpwtnua mov mpokxvrrel civar wote yperdlerar draockevny o Leowustpikoc Tomoc kar ue moio TPoOmo
EMITOYYAVETAL;

1. H petofatikn cupmeptpopd Tov KAEIGTOD GLGTHLATOC EIVOL TKOVOTOTIKT, 0AAG TO UOVIHO OPAAN Elval TOAD
peydro. o va peudcovpe 1o HOVIHO odipo ypetdletor avénon g amorapng xwpig OUMG VO LELOWGOVUE TN GYETIKN
€voTABELD 0 TOAD LUKPA EMTEDQ.

2. To ovotnua ivar evotafég aAld 1 peTafaTiKy OmOKPIon OEV Vol IKOVOTOMTIKT. Xg aVTn TV Tepintwon Oa
npénel va petabécovpe tov leopetpikd Tomo apiotepdTepa, Vo TOV ATOUOKPHVOLLE SMANST| OO TOV PAVTACTIKO dEoval.

3. To ovomnua ival evotabés, aAAd 1 HETAPOATIKY KOl 1] LOVIUTY GUUTEPLPOPA TOL Oev givol KavomomTik. Oa
npénel Lowtov o [eopetpicdg Tomog va petotedel mpog ta aplotepd kot vo avENGOVIE TNV AToAafn.

4. To ovotnua givarl aoTabiC Yo OAeg TIg TYWEG TNG amoraf1ic. Oa mpémel Aomdv va, dlaokevdcovpe To eopetpikd
Toémo dote TpNUA Tov KEBe KAAdoL Tov va PpioKETOL 6TO OPLOTEPO MNMETINESO PE CKOTO VO, EXOVUE TOLAGYIGTOV VIO
ouvOnKn evctaféc choTua

Edv n emBountq amoxpion eivorl vwokpicyun), ETAEYOVUE TV OmOAS1] TOL OVOIKTOD GUGTHUOTOG TETOLN MOTE VO
€yovpe dV0 Pyad1KoHS ETIKPATOVVTEG TOAOVG KOL TOVG AAAOVG VO, BpioKOVTOL APIoTEPOTEPA KOl GE CPKETY] OMOGTACT] OO
TOVG EMKPATOVVTIEG. ME avTd TOV TPOTO OVCLUCTIKA eKUNOEVILETOL 1] CUVEIGPOPA TV KOl KLPLUPYEL 1] GLVEICPOPA TV
EMKPATOVVTOV TOA®V.

O P.D gheyktg Ko 0 avTIoToBOUNTAG TPONYNoNg @Aacns, €ival ouclaoTIKE £vag avTloTaBunTig oelpdc apon
enepPaivel otov am' gvbeiag KAGSO Tov KAEIGTOD GLOTHATOC Kot puOuilel To onpa u(s) Tov 0dNYel TOV EVEPYOTTOUNTY GE
éva ouotnua Aappdavovtog v oyn v ardkion(cediua) e(s) tng 1l6dov and v ££0d0.

To Khelotd GVOTNUO LE povadtaio apvNTIKN ovAdPACT] £XEL TNV TOPUKAT® SOUT.

X(s) e(s) u(s) y(s)
T GC(S) — Gp(s) >
Tufuo Hiektporldyov Mnyovikedv kot Teyvohoyiag Ymoloyiotdv. étpa 2000
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H cvvdptnon petagopdg g vd Eheyyo dradikaciog eivar Gy(s), 1 GLVEPTNON HETOPOPHG TOV EAEYKTY £ivar
G.(s). I'evikd 1oy0et

GG,
¥(s)=———"—x(s)=H (s)x(s)
1+

G.G,
G
d@=T:éErMﬂ=HJ@M@,M@=T:5E7M®=Hﬂﬂﬂﬂ

I'a ™ cvvaptnon petapopds Tov P.D gheykt £xovpe 6Tt
G.(s)=k, +k,s=k[1+7s]

kp =2t00epd dpdong avaroyov eAEYYOL, EYEL OYEOT| LLE TNV OOAMPT TOV AvVOlKTOV Bpdyov.
kd =ZtaBepd dpdiong eAEyyov TapaydyoL

IMa tov avtictadunt) Tponynong £ovue OtTL
G.(s) = S+u_ 11+ ATs
s+m A 1+Ts
OVOUAGI0 OVTIGTAOUNTAS TPONYNONG PAGTG.
2uviBm¢ Yo TOV DAOTTOINGT TOV OVTIGTOOUNTY TPONYNONG YPNCLLOTTOLEITAL TAONTIKO SIKTUMO LLE OVTIOTAGELS KOl
TUKVOTEG, OTTOTE YPNGULOTOIOVE TNV LOPOT|
11+ ATs

Ue P<T , EMELON TO UNOEVIKO —|L ElvaL UeYadDTEPO TOV TOAOL —T YIOVTO EYOVUE KoL TNV

G.(s)=— HE TO OvTioTOYO OIKTOLOWUO 7OV OmEKOVILeTaL OlmAo Kot C1
A 1+Ts
R+R, . _RRG - T - [ ]
A=——=, T =——""—_ Toapotnpodpe 0Tt 70 SIKTO®UO AOY® KATOOKEVNG EGAYEL MWV
R, R +R, R1
e€acBévnon 1/A, omdte otV vVAoToiNnon axolovbeital amd evicyvth Le amoiafn A yio tov R2

TPOGdopIod TG ovticToyng amoiafnc. ['a Tov aviietabunti Tponynong edong xovpe
Ot glodyel éva undevikd oto onpeio -1/AT ka1 mwolo oto onueio -1/T. YrevOouilovue 611
0 avTioTafunTig Tponynong edong sivar oty ovcio P.D gleyktc pe giktpo.

AvtiordOuion ue Avaloyo Eieyyo

Etvar yvoot6 and to mponyovpeve 0t o avdioyog éreyyog K, etvar otnv ovsia kabapdc heyyog amorapric. Me
v avénon g amoAafng UTOPOVUE VO ETITUYOVUE UEIDMOT TOV UOVIIOV GOAAUATOC, OAAN YEPOTEPEDEL 1| LETAPATIKY
ovunepipopd. Kabmg av&dvetar To K kivovvtatl ot mOA0L TOL KAEIGTOV GUGTAUATOS Kol KATH KOvOVe 00EDOVY TPOG TOV
QavVTooTIKO GEova pe cLVERELD Vo avEAVOVTaL 1 1310GLYVOTNTA O, Kol 1] WB0cLYVOTNTA pe amdOGRECT Mg TOV GLGTHLATOG
KOl VO, LELOVETOL 0 GUVTEAESTNG amdoPeong {. Mmopovpe Aowtdv vo tpocdiopicovue eni Tov [N'ewpetpikod ToOmTov TOAOVG
LE GLYKEKPIUEVEG TTPOSLOYPUPES LOVILLOV GOPAANNTOS Kol LETOPATIKNG CUUTEPIPOPAC.

O 1pé1Og VTOAOYIGHOD TNG OMOLTOVUEVNG OTOAUPNG Yo TIG AMOITOOUEVES TPOSIUYPOUPEG QUIVETOL GTO, ETOUEVA
TOPAdELYHLOTA.
Hoapdderyua. Aivetor 10 KAEIOTO GOOTHUA UE HOVOOLOIO. GPVHTIKI] OVAOPOGH KOL GOVAPTHON UETOPOPAS OVOIKTOD Spoyov

K
my G(s) = —) . Znreiton vo 0ToAOYIGTEL 1] TI] TOV OVAAOYOD EAEYXOV DOTE TO KAEIGTO GOGTHUA VO. EYEL EMKPOATODVTES
s

(s+2

Tolovg e ovvtedeotyy amoofeons {=0,45.

o AlyePpikdg Tpomoc.
H ocuvvaptnon petagpopds Tov KAEIGTOD GLGTHUATOG diveTal omd TV
G(s) K o,
H(s) = =2 =2 2
1+G(s) s +2s+K s +2lw,5s+ @,
E&iodvovtag toug mapavopaotég kot Exovtag 0Tt {=0.45 mpoxvmtel 611 K=4.988. Ondte £xovpe OTL 0 OMAITOVUEVOG
avAAoyog EAEYYOC Yo Vo, EmTOyovpE TNV TTpodtaypaen (=0.45 eivar Kp=4.988. Oa npénet va TovioTtel 0TL 0 aAyefpiKoc

Tuqpo Hiektpordymv Mnyovikov kot Teyvohoylag Ynoroylotdv. IaTpa 2000
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TPOTOG YPNCILOTOONKE EMELDT TO TPOKLATOV KAEIGTO chotnua. givar kabapd devtepoPdOuto kot VdpyeL EVYEPEL OTIG
TPA&ELS.

o Teoperpikég Tpomog ( Xpnoonoteitar cvviBmg O6tav 10 KAEWGTO cvotnue eivar  Pabpod avdTePOv TOL
dgvTépPov).

Yyeduafovpe kol TpdTo TO 'epeTpiKd T0mO TOL GLoTHUATOG. Xyxedialovue Vv gubeio (=0.45 (eivon gvbeia Tov
TEPVE amd TV apyf TOV afOvev Kat oynuatiCel yovio g=cos'{ pe Tov apvnTikd NUGEova) Kot Tpocdlopilovpe To
onueio mov téuvel tov Tomo. Amd 1o Sdypaupo mpocdiopilovue 10 onueio -1+1.985) mov avrmpoocwnedel Tov
EMKPOTOVLVTA TOAO L To emBountd {. Mag evolagépel OpmG va vrroAoyicovue Kot TNy T ¢ amoiafne Ko (ototikn
axpifela) yio tnv omoia o1 TOAOL TOV KAEIGTOD GLGTHLATOG Ppickovtal 610 ev AdY® ornueio. ATO TV cLVONKN TOL HETPOV

K,

= 1. Exteddvtog Toug vtoAoyiopovg £xovue 6tL Ky=4.938.
s(s+2)

&yovpe 0Tt

s=—1+1.985

AvriocraBuion ue Avaloyo Eieyyo+Eieyyo Hapaywdyov

Hoapadoeryua. Aivetor 10 KAELOTO GOOTHUO UE HOVAOLAIO OPVHTIK OVAIPACH KOl GUVAPTHON UETAPOPLS AVOIKTOD Ppoyov THv

G(s) =—). Znteltol va DTOAOVIOTEL 1 TYUH TOD OVAAOYOD EAEYYOD DOTE TO KAEIOTO GOOTHUA VO EYEL ETLKPOTOVVTO,
N

(s+2

ToAo 10 sp=-41J8.

o Alyeppwkég Tpomoc.
Aoy embopodue 10 KAEIWGTO GOoTNUA VO EYEl TOAO TO Se=-4+j8 Oo mpémel 10 gv AOYy® onuelo va KOVOmOLEl T
yopaktnplotiky e&icmon, Oa mpénel cuvenmg va £xovpe p(Se)=0 omd TNV onoio TPOKVTTEL OTL

(K, + K]

1
+1=0
s(s+2)

v s=-4+j8. Avtikabiotdvtog £xovpe 0Tt
1
K, + K, (=4 + j8)] ————+1=0
[K, + Ky ) —56-487)
Em\bvovtog og mpog T0 TPoypoTiKO Kol WG TPOG TO PovTacTiko pépog £xovpe 0Tt Kp-4Ky-56=0 won 8Ky-48=0.
Telwcd npoxdmtel 6T1 Kg=6 ko K,=80. Zvvenmg o eheykng éxet tnv popen Ge(s)=80+6s.

o Teoperpikog Tpomog (Xpnowomoteitor cuvBwg O6Tov T0 KAEWSTO cOOTNHA givar  Pabpov avdtepov TOL
dgvTéPOV)

Yyedwafoope 1O Sudypoupa TOA®V Kol UNOEVIKOV Yl To 000Ev ovoTNU, ONUEIOVOVUE  emiong &ml TOL
Sypappatog Kot Tov emfountd emkpoTovvta mOA0 So. [ va eivar 1o onueio sy TOAOG ToL KAEloTOO OOl TPEMEL O
Ieopetpikog TOmOg TOV GLOTNUATOG UETA TNV TOTOHETNON TOV EAEYKT VO O1EPYETAL aTd TO €V AOY® onpeio. Oa mpémel
TOTE VO KOVOTIOlElTaL 1 GLVONKN TG @Aong kol tov pétpov. 'Eyxovue ovvendg yw v ovvOnkm tng @dong Ot

ZG,(5,)G(s,)=-180" M LG, (s,)+ £G(s,)=-180°.
Opog yo ) @don tov apykod cuotipatog éxovpe 6tt LG(s,) = —220.601° (gite apOunTikd eite yeopetpucd).
[pokvztel Aowmdv 6T 0 ereykTNG Oo Tpémel va Tpoceépet 40,6010. OndTe £xovpe OTL

8K
(KK g8)s0=Z (K p-4K 8K o)go= g ™| ——4— | = 40.601° .
K, 4K,

Emidvovtag v éxovpe 01t K;=13.336Kd. Amd v cuvOnkm tov pétpov Exovpe 0Tt
K 1

=1, Kp(1+—ds) e Em— I,
K s(s+2)

P s=—4+8

K, +K,s]

s(s+2)

s=—4+;8

Tufuo Hiektpordyov Mnyoavikdv kot Teyvoroyiag YmoAoyiotdv. [étpa 2000
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1 . 1 _
K, a1+ .0753)]m =1, K, [1+.075(—4 + J&]]T_ﬂg =1

s=—4+;8 s=—4+;8

Telcd npoxdmrel 6T K, 0.922=73.756 ondte K,=79.996 kaw Ky=5.998

AvtiordOuion mponynons edons

H pebBodoroyia oyediacuod avtiotabunti mponynong edong yivetal og eni 1o wigiotov pe Paon tov I'. Tono,
glvar pion TOAD ¥PNGIUN KO GYETIKA EVKOAT J1adKOGT0 OTAV Ol TPOSAYPAPES TOV GLGTNUATOG SIVOVTOL GE TPOSLOY PUPES
AmOKPIONG OTMOG GLUVTEAESTNG amdaPeong {, uGIKN GUYVOTNTA e amdGPEST Y10 TOVG EXKPATOVVTEC TOAOVG TOV KAELGTOV
GULOTNUOTOC, UEYIOTN VIEPOY®OT, YPOVoG avddov, ¥povog amokatdotaong ,K.T.A. Anladn &v kataxieidt divetar o
EMKPATOVYV TOAOG TOV GUOTHOTOC.

Ag eEetdoovpie TNV TEPIMTOOT TOL TO TPOG UEAETN CVOTNUO ival aoTABEC Yo OAEG TIG TIUEG TG omoAafng 1 Oev
éxel Tig emBounTég mpodaypapés. TOTE ElOOTE OVAYKAGUEVOL VO TPOTOTOGOVLE TO Ypaenua Tov ['eopetpikov Tonov
TNV MEPLOYN TNG OPYNS TOV 0EOVAOV Kal EWOIKA GTNV TEPLOYN TOV POVTAGTIKOD AEOVH MOTE Ol EMIKPUTOVVIEC TOAOL VO
Bpiokovtal o embountég 0écelg oto pyadikd eninedo. To mpofAnua Advetal pe v TpocHnKn TOA®V 1| UNOEVIKOV GTO
apYIKO cOGTNHO AVOIKTOD Bpdyov e TNV ¥promn avtiotaduntadv (Piltpmv ) 6e oelpd e TO apYIKO GVGTNLOL

Otav 1 petafoatiky CLUmEPLPOPE  TOL  CLOTAMATOG Ogv  eival kavomomTikn To aviictadpuilovpe pe
avtietafunt Tponynone. I'evikd ekAéyovpe to PNdeviKd Tov avTioTaOuUnToD 6T0 LEYOADTEPO TPOYUATIKO TOAO (€KTOC
eKelvov oV 0pyn) Kot PEATIOVETAL KOTA TOAD 1) aoKpion. Av To cbotnue ivar Tomov 0 tomobetovpe T0 UNSEVIKO TOV
avTIoTafUNToL oty B€0M TOL SEVTEPOV UEYAAVTEPOVL TPAYUATIKOD TOAOVL. Av BEAOVUE CLYKEKPIUEVEG TPOOLUYPOAPES
UETAPATIKNG KATAOTAONG TPocdlopifovpe Tovg TOAOVG TOL EVEPYOVL OELTEPOPAOLLIOV CLGTAUATOC LE TIC EMBVUNTEG
npodiaypapés (Kabopilovpe Tovg emkpatovvteg TOAOLS) Kal amaitovpe o ['empeTpicog Tomog prlldv vo Tepva amd Tovg
emBountovg TOAOLG.

Alyeppkég vroroyiopdg Tov aviioTaOunT TPOYNONS PAOS

o Amd Tig emBountéc mpodiaypapés mpocodiopifovpe v embBounty Béon TV EMKPATOOVI®OV TOA®Y TOL
KAELGTOV GLGTHLATOC.

e YmoOétovpue 0Tl 0 OvTIGTAOUNTAG TPONYNONG EIVaL TNG LOPPTG
1 1+ATs s+pu p l+r,s
A 1+Ts  s+n 7w l+rs

ne A=10 covifoc, Kot okoAovOEiToL amd EVIGYVTH UE OmOAAPT A Y10, TOV TPOGSIOPIGUO TNG avTicTOLMS amolofg.
e Me Bdon 1tov emikpatodvia emBountd WOAO Sy GMOITOVUE YO TO YOPUKINPIOTIKO TOAVADVLUO VO IGYVEL

1+ G (5,)G,(s,) =0

OTOTE £YOLUE, AMO TNV TEAELTAIN UIYAOIKY] OYXEON €EICMVOVTAG TO TPOYUATIKG KOl TO QOVTUCTIKA HEPN €yovpe dV0
oY£0E1G Pe 60O AyVAOTOVG TA Iy KOL T,

e TIIpocdiopifovpe v omorafr] TOV OVOIKTOD PPoyov £X0VTaC VTOAOYIGEL T oTATIKN axpifela otov emtBountd
noro.

[Ipopavmg petd tov oyxedlacpd tov oviotadunt o mpénel va eléyEovpe v 1KovomolohvTol ot emBuuntég
TPOodypapEc. Av dev KavorotovvTal emavalapupdvovue Ty dadikacio 6YedOGoD TPOTOTOLOVTAS TNV 8661 Tov TOAOL
KoLl TOV PNdeVIKOD Tov avtioTodunt. Av katd tnv mopeio. oyxedloouol mTPoKOYEL 0Tl amatteitol otafepd GPAAUATOG
UOVIUNG KOTAGTAONG LE LEYOAN TIUY, TOTE Ypelaletar Kot £vag EMmALOV avTioTafunTig KaBuatépnong eaong oe GEPA LE
TOV TPOVTOAOYIGOEVTA aVTIGTAOUNTH TPOTYNOoNS PACTC.

Hapaderypa. Aivetor 1o kKAE10TO GOOTHUA HE HOVOOLOLG OPVHTIKY OVAOPATH KOL COVAPTHON UETAPOPAS GVOIKTOD POy o

mv G(s) = (—2) Znteital vo. DIOAOYLOTEL ] TIUH TOD QVAAOYOD EAEYYOV DOTE TO KAEIOTO GUGTHUO. VO EXEL ETIKPOTODVTO,
s(s +

oAo 0 S9=-4+j8.

o AlyePpikdg vroroyiopog
Ag vrobBéoovpe 0T emBupovue vo oxedlacove avtiotadunti Tponynong edong pe otabepn amoiapr] avouKTov
Bpoyov K¢=5. Téte yia tov emkpatodvta moLo Ba Exovpe OTL

Tuqpo Hiektpordymv Mnyovikov kot Teyvohoylag Ynoroylotdv. IaTpa 2000
Topéag Tvomudtev kot Avtopdtov EAéyyov
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G, (s); +1=01 G,(s) =—s(s+2), ne G(s)=56+j48.
s(s+2)

1+r#s

Opowg éxovpe 01t G.(s) =5 . Tehka 1,=2.1856 ko r=0.154, ondte p=-0.454 kot 1=-6,4945 xon A=14.9

I+7.s
(TnAiko Tov pETPOV TOAOV TPOG TO HETPO TOL UNdeVIKoD). H yopaktnpiotikn e&icmon Tov avTioTaOUIGHEVOD GLGTHLOTOC
p(s)=1+G.(s)G(s)=0 diver pileg ota s=-0.4, s=-4,05+j8,021. Me Bdaon ta mporyovueva amoterécpota Bewpovue v
avTIoTaOon emttuyr. AV OU®OG 6EV TPOEKLTTTOV APVNTIKOL 0plOUol TO UNSEVIKO KOl 0 TOAOG TOV GLGTHUATOC 1 TO A TV
appog moAd peydrog Bo émpeme vo Savompoomadncovpe va oyedidcovue Tov ovtiotadunt) oAialovrag to Ko 1
tonofetdvTog SuThd 1| TOAAATAS avTicTadunTy.
e TeopeTpikidg vToroyiopidg

o Amd Tig embountéc mpodinypapéc mpoodiopilovpe TV embounty 0éom TV ETKPATOVVI®OV TOA®V TOL
KAELGTOD GLOTHLLOTOC.

o Yyeddlovpe 10 Sudypappa tov 'eopetpikod Toémov kot edéyyovpe av ot emBvuntol TOAOL TOL GLGTNUOTOG
Bpiokovtat eni Tov ypagnuatoc. Av 6vimg Ppiokovtatl, pe pOBon ¢ aroAlapng sivatl dSuvatd vo EYOVE TIG EMBVUNTEC
TPOJYPUPES, TPOC TOLTO VmoAoyilovpe TV otatikn akpifeld 6Tov ev AOy®m TOAO Kol €101 EYOVUE TO UETPO TNG
amolofnc. Av ot embountol emikpatovvieg moOlol dev Ppickovtal eni tov Témov toTE VmoAoyiovpe ™ @don NG
GLVAPTNONG UETAPOPAS TOV OVOIKTOU Ppdyov otov emBuuntd emikpatovvio mOAO. YTOAOYILOLUE TNV VTOAEWTOUEVY
yovia ¢ mov amoteiton Gote va tkavomoteitar 1 cuvenkn g edone. (£LG.G(s,) =—180°) Tn dwwpopd pdong Oa v
MPOGPEPEL 0 avTioTaOUNTC Tponynong av o I'eoperpikdc ToOmoc dlookevaotel Kot TePAcEL omd TOVG EMBVUNTOVG
EMKPATOVVTEG TOAOVG

e YmoBétovpe 6TL 0 AVTICTAOUNTAC TPOTNYNONG Elval TG LOPPNG

1 1+ATs s+u u l+r,s

G = =
(5) A 1+Ts s+n @ l+7.s

Kot okoAovOeitan amd evioyvTh e amoAaf A Yo TOV TPOGIOPIoUO TNG OVTIGTOLYNG ATOAUPNG.

e Av dgv emPdrieton KOTOL0G TEPIOPIOUOG Y10 TO GOAAUN MOVIUNG KaTdoToong mpocdtopilovue tn Béom Tov
UNOEVIKOD Kol TOV TOAOL Yl TOV OVTIOTOOUNT DOTE VO GLVEIGQPEPOVY OTNV (ACT TOL OAOV GUGTAWUOTOS TNV
vrolemopevn yovia @. Av dev vmdpyel kopio GAAN araitnon tote oynuatilovpe 060 o WKPO A pUropove, cuvidmg
L=10~15, mov &yst ooV omoTéAespa peydAn T yio to K, mpdypo embopnto.

e [Ipocdiopilovpe TNV amorapn Tov avotktov Bpdyov Exovtag LIOAOYIcEL TN 6TaTIKN akpifela oTov entBountd
TOAO.

[popavmg petd tov oyxedaopd tov avtiotabunt Bo mpéner va eréyEovpe ov wkavomoobvior ot emBountég
TPOSAYPAPEC. AV OV IKOVOTOLOUVTAL EMOVOUAALPAVOLLE TNV S1001KAGI0 GYESIOGLOD TPOTOTOIDOVTAG TV BE0T TOL TOAOL
KOl TOV UNdeVIKoh Tov avTioTabunti. Av Katd TV Topeio oXed0GHOD TPOKOWEL OTL amolTeiTol oTadEpd CPAALATOG
POVIUNG KOTAoTAONG e HEYAAN TN, TOTE Xpelaletal kot Evog eEmmAEOV ovTioTadunthg Kaduotépnong pAaong oe GEPA Le
TOV TPOVTOAOYIG0EVTA aVTIGTAOUNTY TPONYNONG PACTC.

Mo tov vroroyopnd g akpiPods BEong Tov UndevikoD Kot Tov TOAOV GLVNIO®G XPNOUOTOLOHVTAL Ol TOPUKAT®
pebodoroyieg

e MeOoodoroyia Dorf

Aivetor 10 KAEIGTO GUGTNUE LE HOVASIOHO OPVNTIKT OVAOPOOT] KOl GUVAPTNOT UETAPOPAS OVOIKTOV Bpoyov Tnv

s)= % . Znteitatl va DVTOAOYIGTEL 1 TIUN TOL OVAAOYOL EAEYXOV DGTE TO KAEIGTO GUGTNUO VO, EYEL ETIKPATOOVTA,
s(s
7OAO TO Sp=-4+]8.

Yyeddloope 10 Sdypoppo TOA®V Kot UndevikK®dv yie To S0BEV GUOTNUE, ONUEDVOVLUE  EMIONG €ML TOL
Swypappartog kot tov embountd emikparovvio moAo s0. o va givor to onpeio sy TOAOG ToL KAEGTOL Oa Mpémer o
I'eopetpikodg TOTOG TOV GLOTHLATOG HETE TNV TOTOBETNON TOL EAEYKTH VO SIEPYETAL OO TO €V AOY® omueio. Oa mpémet
101e vo wavomoteital 1 ouvOnKkn g @dong kot Tov pétpov. Eyxovpe cvvendg o v ouvOnkn g @dong ot
ZG,(5,)G(s,) =—180" ¥ £G,(s,)+ £G(s,) =—180". Opwg yio m GG TOL GpYIKOD GUGTAUATOG E)XOVLE OTL

ZG(SO):—22O.6010 (eite apOunTikd eite yeoperpikd). Ipoxdmter Aowdv o6tL 0 aviotabuntig Oo mpéner va

Tufuo Hiektpordyov Mnyoavikdv kot Teyvoroyiag YmoAoyiotdv. [étpa 2000
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Sy + U
Sy + T

npocpépet 40,6010. Ondte Exovpe 611 LG, (5,) = £ =—40.601° . Zopeava pe ™V pebodoroyio Dorf emihéyovpe

TO UNOEVIKO TOVL aVTICTUOUNTH KAT® oKPPOG amd Tov eXKPATOOVTO TOAO Kol Tpocmafovie va tpocsdiopicovpe ) 0éomn
TOV TOAOV Y10l TOV QVTIGTAOUNTH TPOTYNONG.

Tote dpog p=-4 kon £G,(s,) = L(s, + 1) — Z(s, + 1) =90° — £(s, + 1) = 40.601° omdte mpokbdmtel 611 M=-
10.857, omote A=2.717. H ouvaptnomn LETOPOPAS avolkToy Ppdyov Tov OvIIGTAOMGHEVOD GLGTHNATOG diveTal amd TNV

G (0o K, (s+4) 1
= 108572) S542)

IMa tov mpocdiopiopd g katdAAnAng evioyvong KO mov ypealdpoocte yio va mepvd o Ieoperpikdg Tomog tov
OVTIGTOOLUGLEVOL 0mtd TOV EMBLUNTO ETKPATOVLVTH TOAO OOl ¥PNGILOTOMGOLLLE TV GLVONKT TOL PETPOV.

Ipdrypatt
B O N U PR
|G, (s9)G(s,)|| = H(So 108572 5. % 2)H =1 omote K¢=97.142.

Tehikd AoV €YOovUE Y10, TNV GLVAPTNGCT UETAPOPAS avolkToD Bpdyov TOL AVTIGTOOUGUEVOD GUGTAUATOS OTL
G.(5)G(s) = 97.142(s+4) 1 '
(s +10.8572) s(s+2)
H yopaxtpiotikn e&icmon tov avtiotabuicuévon cvatipatoc p(s)=1+G(s)G(s)=0 divel pileg ot0 s=-4.857 , s=-
3.999+8.000. Mg Bdon T TPONYOOUEVO OTOTEAEGULATA BE@POVILE TNV AVTIGTAOIOT EMLTLYT]. AV OUOG Elxe TPOKOWYEL OTL
0 OVTICTOOUNTNG EMPETE VO, TPOGPEPEL APVNTIKN YoVia ENEWN ovtd dev gival iktd Bo Empemne vo YpPNGULOTOMGOVUE

Sumhd 1 kot moAamAd avtioTtadunTy TPoyNong edonc. I'a koTackevastikovg Adyovg amartodps AS10~15, ov dev
KOVOTIOIELTAL 1] TOPATTAVE ATOITNOT TOTE YPNOUYLOTOLOVUE SITAO 1] KO TOAAOTAO OVTIOTAOUNTH TPONYNONG PAGTG.

Bépara pmopel o avayvootng va tomobetiost o 1010¢ e mowo 0éon embuuetl o undevikd Tov avtioTadUNTH Kot
OTNV GLVEYELN LE TO KPITHPLO TNG GACTG Vo Tpocdtopicel T Béon tov moAov. Eivar dpwg mbavdv pe auty v emAoyn
TOV VO OTOLTEITOL KOTAGKEDT] SIKTVMHOTOG E TAPQ TTOAD HEYAAES TIHEG TMV OVTICTACEMY KOl TOV TUKVOTOV TOV 160G Vol
NV KataokeLAleToL 0 ovTIeTaduUNnTS.

> BProypapio pmopel o avayvaotg vo Ppel TAnBopa dAA0V neBodoroyldV LE TO O100Ed0UEVEG TIG

e  MebBodoroyio Atyotdpov

e MeBodoroyia mpokabmpiopévng yoviag

e  MebBodoroyia Del Toro

Yyeowaopog P.I.D gheykt.

O P.LLD gleyktig ypnoiponoteiton Otav 0ev €YOVUE IKOVOTONTIKY UOVIUN Kol HETOPATIKY] KOTAGTAOT Yo

Kémolo cvoTpa. Xt0 onueio avtd Bo avamTvEovE o PIKTH OAYERPIKT Kol YEOUETPIKN LEOOOO LTOAOYIGHOV

TOV TOPAUETPOV HECH OO EVOL TAPADELYLOL.

Hoapdderypa. Atveton kAeloTO GOHOTNUO LE LOVOOLOIO OPVITIKT OVAOPOOT] KOl GUVAPTNOT HETAPOPES Y10 TOV
400

s(s* +30s +200)

va €et opdipa poviung katdotoong 10% yw ocvvdpmnon emtdyvvong, vrepvywmon 10% kot xpodvo

OMOKOTAGTOONG 2S€eC.

an' gubeiog KAAdo v G(s) = . Na oyedwotel P.I.LD gleykmg dote 10 vEo KAEGTO GOOTNUA

AYon. To apywd ocvotuo eivar cvomuo tomov 1 omdte Ba €yovpe cedApa taxdnToS e, 2% pe

. 400 . . . , ,
k, = hrrOlsG(s) :2—00 =2 Gpa e = % =0.5. H ovvaptnon petopopds tov eieyktn Oa  elvan
s>
G.(s)=k,(1+r,s+1/rs), 10 TeMKO chomnua pe tov gheykt Ba givoar cvotnua tonov 2 ondte B Eovpe
cQAALO LOVIUNG KATAGTAOTNG TO
Tuqpo Hiektpordymv Mnyovikov kot Teyvohoylag Ynoroylotdv. IaTpa 2000
Topéag Tvomudtev kot Avtopdtov EAéyyov
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400
s(s* +30s +200)

k
e, = %ﬁp ue k,, = lgr(} s’G(5)G,(s) = k,(A+rs+1/rs)= 27‘_” , onote o mpémel GOUEOVOL pE
, , , k, 1 , , , ,
TIC OOUTHOES TOL TTpofAnpoTog va éxovpe 2 :a, omiadn k, =5r. ' 0 cvoTNHA pog Opeg divetal
7 :

1

. , . . , . . %3
amoiTnomn Yo VIEPHYMOT Ko Yio xpovo amokatactaons. ['vopilovpe Opme 0tL 7 =exp(— )=0.1,
J1-¢72

ue

cos¢=C ko , omote In(0.1)/7r =—ctang pe —0.733=—-1/tang, omdte tang=1.364pue ¢ =53.759"ku

4
cosg =(=0.591. And v amaitnon tov ypoévov omokatdotacng Egovpe t. =—— Yoo 2% omote ®,

S
n

=3.384. TI'la tov emikporodvia mOAO £xovpe OTL S, =—(®, ijmnﬁ =—1.997+;2.73~-2+ j2.73. Ot
moAoL  Tov  VEOL  KAEWGTOV  OLGTHUATOG  TpokvmTovy  amd v g&lowon  p(s)=1+G(s)Ge(s)=0.
p(s) = (s’ +30s* +200s)7s + 400k, (r;s + rrst +1)=0

p(s)=(s* +30s> + (200 + 400k 7, )s® + 400k,s +400k, /1, =0. T ™V enilvon tov mpofANpatog pog £xovpe
T1g 800 oytoels. Opog emedn k, =51, &yovpe Ot

p(s) =(s" +30s” +(200+ 400k 1, )s* +400k s +2000=0. mv e&icwon avt mpémer vo v emoindedel o
eMKPUTOVV TOAOG 5, = =2 % j2.73 . Tehwd mpokvmrovy 600 efiomwoelg ot Real(p(s))=0, Imag(p(s))=0 pe dvo

ayvVOGTOVG TO KyKot ry.

Tufuo Hiektpordyov Mnyoavikdv kot Teyvoroyiag YmoAoyiotdv. [étpa 2000
Topéag Zvomudtav Kot Avtopdtov EA&yyov





